
Podľa INEKO sme najlepšou strednou odbornou školou a druhou najlepšou strednou školou v okrese!

Napísal Ivan Kadlečík
Štvrtok, 03 December 2015 19:13 - Posledná zmena Štvrtok, 03 December 2015 19:21

Obchodná akadémia v Prievidzi už takmer 70 rokov v regióne hornej Nitry poskytuje stredné
ekonomické a informatické vzdelávanie v študijnom odbore obchodná akadémia 6317 M
a v odbore hospodárska informatika 6292 N. Pri zabezpečovaní praktického vyučovania škola
spolupracuje každoročne s desiatkami hospodárskych podnikov a v mnohých organizáciách,
úradoch i súkromných firmách pôsobia stovky absolventov OA. Je rozpočtovou organizáciou
v zriaďovateľskej pôsobnosti  Trenčianskeho samosprávneho kraja. Podľa rebríčka Inštitútu pre
ekonomické a sociálne reformy (INEKO) je najlepšou strednou odbornou školou v okrese
Prievidza, druhou najlepšou strednou školou v okrese a 13. najlepšou školou v kraji s
hodnotením 6,6. SOŠ Nováky má 6,5. SOŠ Handlová má 5,4. SOŠ, ul. Vansovej má 4,2, SOŠ
OaS má 3,3. Porovnateľnou školou je Gymnázium v Prievidzi, ktoré má skóre 6,9 a piaristické
gymnázium v Prievidzi má 4,6. Najlepšia škola v kraji je OA v Trenčíne so skóre 8,7.

  

História vyučovania ekonomických študijných odborov na OA v Prievidzi siaha do roku 1948.
Od roku 1989 sídli na ulici F. Madvu 2. V školskom roku 2015/2016 má OA 47 zamestnancov,
360 žiakov, 13 tried. Silnými stránkami školy sú veľmi dobrá úroveň riadenia školy, veľmi dobré
podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu, medziľudské vzťahy, starostlivosť
o znevýhodnených žiakov, celoslovenské úspechy v súťažiach a prehliadkach talentov, výborné
maturitné výsledky žiakov v jazykoch a odbornej zložke, spolupráca s JA Slovensko, účasť
v národných projektoch, vysoká kvalifikovanosť pedagogických zamestnancov, podpora
obyvateľov a spoločností regiónu a iné...

  

Pálčivým problémom Obchodnej akadémie v Prievidzi je v posledných rokoch každoročný
pokles počtu tried, z počtu 20 tried v roku 2010 na hodnotu 12 tried v školskom roku 2016/2017.
Pokles počtu tried sa negatívne prejavil na počte zamestnancov, v znižovaní úväzkov, je menej
peňazí na prevádzku a údržbu... Prioritou školy je čo najskôr zastaviť pokles tried. Zamestnanci
OA v Prievidzi sa v novembri 2015 zapojili do akcie Za zdravé školstvo, 35 zamestanci vydali
výzvu na zlepšenie stavu v rezorte školstva. O týchto aktivitách zamestnancov OA v Prievidzi
informujú v súčasnosti viaceré slovenské noviny a elektronické  médiá.

  

Obchodná akadémia v Prievidzi umožňuje pôsobenie na pracovisku zástupcom svojich
zamestnancov a odborom (v škole dlhoročne pôsobí ZO OZ PšaV, aktuálne vzniká ZO NŠO).
Každý zamestnanec má právo sa slobodne združovať na ochranu svojich hospodárskych a
sociálnych záujmov. V súlade s Ústavou Slovenskej republiky OA v Prievidzi neobmedzuje
počet odborových organizácií, ani nezvýhodňuje niektorú z nich na pracovisku.
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